

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

37059 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de operaciones de conservación y explotación en las carreteras: diversos tramos de A-52; A-75; N-525; N-532. Provincia de Ourense. Expediente: 30.11/17-2; 51-OR-0204.*

Anuncio de corrección del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 133, de 5 de junio de 2017. Advertido error, donde dice "9. Apertura de Ofertas:... d) Fecha y hora: 16 de agosto de 2017, a las 10:00", debe decir "9. Apertura de Ofertas:... d) Fecha y hora: 16 de agosto de 2017, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 26-7-2017, en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 09:50)."

Madrid, 8 de junio de 2017.- Director general de Carreteras.

ID: A170045706-1